Overall, how would you rate the event?

81 responses
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How helpful/friendly were the volunteers?

86 responses

@ Extremely Friendly
@ Very Friendly

@ Somewhat Friendly
@ Not so Friendly

Were you able to get any questions you came with answered?

84 responses

@ All questions answered

@ Most of my questions answered

@ Some of my questions answered
@ None of my questions answered
@ | didn't have any questions




Was the event too long, short, or about right?
83 responses

@ Too long
@ Too short
@ About right

How did you hear about the event? (Please select all relevant)
86 responses

GP text message 46 (53.5%)
Social media (Facebook/Inst...

Poster/banner around Lutter...

21 (24.4%)
13 (15.1%)

Word of Mouth 16 (18.6%)
Lutterworth Journal/Swift Flash 34 (39.5%)
Morrisons 1(1.2%)
Through work|—1 (1.2%)
Gp invite| —1 (1.2%)
| work for a local prictice 1(1.2%)
Surgery 1(1.2%)
Involved directly 1(1.2%)
Healthcentre 1(1.2%)
Staff| 1 (1.2%)
0 10 20 30 40 50

How likely are you to recommend the event to a friend or colleague?
82 responses
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